

## День Конституції України



28 червня 1996 Верховна Рада України прийняла нову Конституцію України - першу Конституцію незалежної української держави.

Депутати працювали над проектом, залишаючись у сесійній залі всю ніч з 27 на 28 червня. Парламентарії врахували зауваження Президента України, а також підтримали всі спірні статті проекту - про державні символи в Україні, про державну українську мову, про

право приватної власності в Україні.

Прийняття конституції закріпило правові основи незалежної України, її суверенітет і територіальну цілісність.

Прийняття конституції було найважливішим кроком у забезпеченні прав людини і громадянина, сприяло подальшому підвищенню міжнародного авторитету України на світовій арені. Дана конституція діє і сьогодні.

Відповідно до Конституції, день прийняття Основного Закону є державним святом - Днем Конституції України.

Конституція набула чинності майже через п'ять років після того, як Україна заявила про свою незалежність від Росії. Саме в цей день, як вважає більшість українців, їхня країна справді стала незалежною. На те, щоб створити остаточний документ і встановити конституцію для країни було витрачено 24 години переговорів.



З моменту створення конституції вона була змінена кілька разів, але в 2014 році уряд вирішив повернутися назад до версії, створеної в 2004 році. Сьогодні уряд використовує і застосовує цю версію.

Конституції України нещодавно виповнилося двадцять років. Оскільки це дуже нове свято, з ним пов'язано не так вже й багато традицій. Проте за ці кілька років деякі з них почали розвиватися.

Більшість міст проводять паради в День Конституції. У столиці України проводяться найбільші паради, в яких беруть участь глави держави. Також мають місце традиційні вистави, різні гурти та багато інших речей, які представляють різноманіття культури України. Ці паради часто супроводжуються великими вечірніми феєрверками.

Національний гімн або "Гімн України", відтворюється на радіо та телебаченні протягом усього дня, і народ часто співає його під час парадів або свят.

